

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018.1.9 星期二 农历丁酉年十一月廿三
国内统一刊号 CN33-0106 总第6023期 今日8版



坚决扛起新使命 实干建设新温岭 谱写“两个高水平”新篇章

市十四届党代会第二次会议昨开幕

徐仁标作市委工作报告 王宗明主持



徐仁标同志作市委工作报告

本报讯（记者柳文岳/文 朱海伟/图）昨天上午，中国共产党温岭市第十四届代表大会第二次会议在市行政中心大会堂开幕。本次大会的主题是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大精神，按照中央经济工作会议、中央农村工作会议、省第十四次党代会、省委十四届二次全会和台州市委五届三次全会的决策部署，回顾总结2017年工作，部署2018年工作，动员全市上下坚决扛起新使命，实干建设新温岭，谱写高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设的新篇章。

徐仁标、王宗明、陈辉、黄海斌、沈云才、李利兵、赵敏、吴凌、江金永、朱明连、陈曦、王永红和其他市委委员、市委候补委员在主席台就座。

本次大会应到代表372名，实到代表352名，符合规定人数。

大会由王宗明同志主持。

上午9时，伴随着雄壮的《中华人民共和国国歌》，大会正式开幕。

在热烈的掌声中，徐仁标同志代表中共温岭市第十四届委员会向大会作了题为《坚决扛起新使命 实干建设新温岭 为谱写“两个高水平”新篇章而努力奋斗》的报告。

徐仁标在回顾去年工作时说，2017年是党的十九大召开之年，也是新一届市委工作开局之年。一年来，在中央、省委和台州市委的正确领导下，市委团结带领全市各级党组织和广大党员干部群众，解放思想，真抓实干，有力推动经济社会各项事业和党的建设取得新发展。全市预计生产总值增长8.0%；实现财政总收入115.7亿元，其中地方财政收入68.1亿元，分别增长12.1%和9.5%；预计实现城镇和农村常住居民人均可支配收入分别为53590元和28385元，均增长9.5%。主要抓了七方面工作：认真做好学习宣传贯彻党的十九大精神各项工作，“四个意识”不断增强；开展“两年”活动，发展动能加速集聚；加快改革创新，转型步伐更加坚实；实施环境革命，城乡面貌整体提升；办好民生实事，社会事业加快建设；坚持大抓基层，执政基础继续巩固；全面从严治党，主体责任层层压实。

在肯定成绩的同时，徐仁标从产业转型、城乡统

筹发展、民生供给能力、党员干部作风能力建设等方面，认真分析了我市发展中存在的困难和挑战。

徐仁标指出，学习贯彻党的十九大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。我们要认真学习、深入贯彻，把党的十九大精神转化为实干建设新温岭的强大动力，奋力谱写“两个高水平”的崭新篇章。必须要有“再创新辉煌”的发展定位，清晰当前所处的方位；必须要有“勇当排头兵”的决心毅力，抢抓裂变发展的机遇；必须要有“改革在路上”的勇气担当，迈好实干争先的步伐。

徐仁标强调，各级党组织和广大党员群众必须深入解放思想，保持步调一致，强化实干意识，把握实干重点，突出实干效果，以更高的政治站位，更大的工作力度，更优的发展举措，拥抱新时代，开启新征程，建设新温岭，夺取新胜利，再创新辉煌。

对于2018年的工作，徐仁标说，今年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，全市上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，践行新发展理念，强化高质量发展要求，坚定不移沿着“八八战略”指引的路子阔步前进，紧紧围绕再创经济新优势、构建区域新格局、提升城市新品质、重塑环境新面貌、焕发基层新活力、共建美好新生活“六

个新”工作目标，坚持一张蓝图绘到底，全力以赴建设新温岭，为高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设不懈奋斗。建议全年经济社会发展的主要预期目标为：生产总值增长7.5%以上；地方财政收入增长7.5%以上；城镇常住居民人均可支配收入增长8.5%，农村常住居民人均可支配收入增长9.0%。

徐仁标要求具体抓好六方面重点工作：一是加快产业优化升级，以三年完成一轮改造为目标，全力推进区域整治倒逼、企业生产入园、传统产业改造、新兴产业培育、人才科技驱动、企业升规上市等产业提升“六大任务”，培育新动能，再创新优势；二是突出城市引领发展，开展畅通城市路网、优化城市空间、完善城市功能、提升城市管理等“四大行动”，不断提升城市品位和能级；三是实施乡村振兴战略，要按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求，抓牢加快农业发展、加快乡村建设、加快农村开发等“三大重点”，走好中国特色社会主义乡村振兴道路；四是持续推进环境革命，始终坚持“绿水青山就是金山银山”的理念，开展“城村两改”、城镇整治、生态保护等“三大攻坚”，不断提升城乡面貌；五是认真办好民生实事，重点加快教育

优先、“健康温岭”、文化惠民、社会保障等“四大工程”建设，切实把事关群众切身利益的实事办好、好事办实；六是全力建设平安温岭，坚持“大平安、微治理”，坚决打好源头治理、治安防控、安全生产、法治建设等平安建设“四大战役”，全力确保社会和谐稳定。

徐仁标强调，全面从严治党永远在路上。必须毫不动摇坚持和完善党的领导，强化问题导向，保持战略定力，以加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线，全面推进党的建设，为实干建设新温岭提供坚强保证。要更严更实抓政治建设，更严更实抓思想建设，更严更实抓队伍建设，更严更实抓组织建设，更严更实抓作风建设，更严更实抓廉政建设。

徐仁标说，“百舸争流，破浪者领航；千帆共进，奋勇者当先”，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委和台州市委的坚强领导下，不忘初心，牢记使命，实干拼搏，争先进位，为高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设而努力奋斗！

大会列席人员和部分担任过副处级以上实职的老同志参加了会议。



大会会场。

徐仁标在城区一团和大溪代表团参加审议时强调

抓好城中村改造 加快产业优化升级

本报讯（记者柳文岳）昨天，市委书记徐仁标先后到城区第一代表团和大溪代表团，和党代表们一起审议市委工作报告和市纪委工作报告。

城区第一代表团的党代表们先后就集团化办学、旧城改造和城中村改造、城市管理等方面发表了意见和建议。大溪代表团的党代表们就道路建设、村庄整治、经济发展、拆后利用等问题畅所欲言。

在听取党代表的发言后，徐仁标指出，去年以来，在全市广大干部群众的共同努力下，我市各项

工作取得了较好成绩，更值得欣慰的是，群众思想进一步统一，齐心协力抓建设的工作氛围已经形成。新的一年，我们一定要认清温岭所处的历史方位，进一步增强发展的紧迫感和责任感，为温岭“两个高水平”建设贡献力量。当前的重要任务是要谋划部署和抓好2018年的工作，要全面贯彻落实好党的十九大精神，按照“六个新”的要求，坚持一张蓝图绘到底，全力以赴建设新温岭；做好2018年的工作，关键是要切实加强党的建设，全面

从严治党，尤其是抓好党员队伍和村干部队伍建设，真正发挥党员的先进性和模范带头作用。

徐仁标要求，太平街道重中之重是抓好旧城改造和城中村改造，做好城市的有机更新。加快城中村改造，除了有想法，还要有行动，更要有硬的措施去推进。大溪镇要加快产业优化升级，做大做强经济；要加快基础设施建设，加大环境综合整治力度，让城乡环境有质的变化。

市政协委员黄海斌参加了大溪代表团的审议。

沈云才参加松门和城南片代表团
审议时指出

发挥本地优势 加快经济高质量发展

本报讯（记者王锐）昨天，市委副书记沈云才先后到松门代表团和城南片代表团，和党代表们一起审议市委工作报告和市纪委工作报告。

党代表们围绕着小城镇环境综合整治、乡村旅游发展以及教育、卫生医疗等民生问题，展开了热烈讨论，“实干”“民生”是代表们不断提到的关键词。

沈云才在参加松门代表团审议时指出，要牢记“实干”二字，真正把松门建设好。要加快松门经济的高质量发展，改造提升水产冷冻行业，培育好现代产业，抓好旅游产业的发展；加强与东部新区的融合发展，积极构建东部新城，重点发展三产，并加强城市管理，提升城市品质；实施乡村振兴战略，培育现代农业，打造现代农业品牌，深化村庄整治，补好乡村民生短板；不断强化基层社会治理，加强对重点问题的挂牌整治，加大网格化治理和自治力度，不断推进基层党建工作。

沈云才在参加城南片代表团审议时指出，在新的一年的工作推进中，城南片一定要发挥本地优势，培育新业态，围绕“两湾一湖”打造美丽经济；积极推进乡村振兴战略，动员党员及村民代表等参与其中，建设美丽新家园；深入推进自治、法治、德治三位一体，实现社会善治；认真抓好村级组织建设，增强基层工作活力，抓好党员队伍建设，打通党建工作的“最后一公里”。

王宗明在泽国、石塘代表团参加审议时指出 推进全域改造 抓牢安全生产

生产工作、污水管网建设、石塘半岛旅游开发、加快水库建设等议题发表了建议。

王宗明在泽国代表团指出，温岭要加快同城化发展，积极融入台州都市区。泽国是连接温岭主城区与台州主城区的桥头堡，全镇上下要开阔思路，立足主城区标准为温岭发展作出更多更大的贡献。要紧紧围绕市委全域改造的要求，紧抓城镇化工作不放，推进全域提升。

在石塘代表团，王宗明表示，石塘的发展目标和方向非常明晰，就是要靠全域旅游和工业“两条腿”走路，尤其是在全域旅游方面，要以打造国家级旅游景区为目标，站位要高，规划要远。当前石塘的重中之重，是在重振渔业的同时，确保渔业生产安全。他要求石塘全镇按照渔船安全生产综合管理试点工作的要求，严管严控渔业安全生产工作。

本报讯（记者陈祥胜）昨天，市委副书记、市长王宗明先后来到泽国代表团、石塘代表团，与党代表们一起审议市委、市纪委工作报告，听取党代表们的意见和建议。市人大常委会主任陈辉参加了泽国代表团的审议。

泽国代表团的党代表们围绕环境革命、农民建房、基层党建、“五水共治”、全域改造等议题发表了意见和建议。石塘代表团的党代表们就渔业安全